



言敘調

editor

樂  
讀

《  
聖  
靈  
》

真  
賢

年過了，中國年過了。你是否覺得這才有點年節的fu。「跨年」雖然華麗又絢爛，卻在倒數的幾秒鐘呼嘯而過，多了點激情，卻少了那麼一點「年味」。這麼說，肯定是上了點年紀的人，沒錯，我不否認。但，時間不停的往前走，任何人終究是沒有選擇權的。

「新年新希望」，而同事在MSN留言著：舊希望可以實現、新年不失望，就偷笑了。閱畢，真叫人莞爾！

想想，您可曾拿著「讀經記錄表」，信誓旦旦的立志；或是每個月都要把《聖靈》月刊看完；甚至是今年要帶領幾個人來信主。

母親，向來是《聖靈》月刊的忠實讀者，因此，我在青少年時期就開始閱讀。一般而言，總是從淺顯易懂「蒙恩見證」、「心派」著手，隨著年紀的增長，「論道」、「靈修」等論述型的文章，讓我在道理上的根基更加穩固。

在台灣，這份靈糧隨手可得，就是慕道朋友或是未信者也歡迎索閱，一通電話，留下姓名、地址與電話，就可以按月咀嚼神話語的美味與甘甜。國外的同靈，可就沒有這麼即時的幸福，必須等待數日，或是一兩個星期，但，相信他們收到的感動與喜悅，絕對超乎台灣地區的信徒。而許多其他教會的牧師，也偏愛這本雜誌，因為這是他們講道的重要參考資料。

雖然在您看來，文章未必篇篇精采，但神的感動在每個人身上卻不盡相同。只要有心，就算平凡的敘述，也可能讓您在閱讀時扎心或有所領悟。有時我們會以自己狹隘、有限的認知，去評論文章的優劣，殊不知神的動工何等奇妙。常有一些未信者，在各大圖書館看到《聖靈》月刊，便打電話來索取，進而認識耶穌基督或繼續查考道理；也有些信徒自掏腰包奉獻，贈送給慕道朋友閱讀。

一般而言，免費的最好，但也最容易形成浪費。《聖靈》月刊自2004年以來，採自由奉獻、歡迎索閱的方式。大部分的教會都由信徒自由拿取，或是貼上名條來精準訂閱的數量，然後再將奉獻款項匯入總會的「文字傳道基金」。我們也希望傳道者和弟兄姊妹能多多藉由教會統籌登記與分發，來節省郵資，及紓解文宣處在人事縮編下人力不足的窘境。

受到不景氣的影響，有的教會訂閱數量縮水了，有的不減反增，這與信心沒有關係，和錢財也沒有畫上等號。往年，《聖靈》月刊的訂閱數大都在12,200本左右，今年預計再增加200本。一直以來，馬來西亞地區（馬來西亞總會）訂閱3本和230多份的封面，也許您會好奇，訂封面要作什麼？原來，他們的內頁一直是在當地用拷貝的方式，然後再和封面釘起來，但今年開始，馬總訂閱了262本，該地區的同靈對於能收到「原汁原味」、擁有「內外皆美」的雜誌，心中自是充滿無限的期待與喜悅！

目前，仍有許多國內外教會尚未告知今年的訂閱數量，希望盡快以電話或email到JuliaS@tjc.org.tw來確認。我們真摯的希望，藉由神的賜福與聖靈的幫助，這份滿有真生命的靈糧能隨時隨處陪伴、豐富您信仰的人生道路。

